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Vážení spoluobčané, chtěl bych touto formou reagovat na reportáž ve věci hřbitova ve Starých Křečanech. Jak jste si 
jistě všimli, již několik let se obec snaží o rekonstrukci hřbitovů, jak ve Starých Křečanech, tak v Brtníkách. Co se týče 
hřbitova v Brtníkách podařil se velký kus práce za velkého přispění spolku Zeidler z.s., který se velkou měrou zasloužil 
o rekonstrukci kaplí, zdí a hrobky. Za to patří spolku Zeidler velký dík a uznání. 

Ke hřbitovu ve Starých Křečanech bych sdělil následující. Obec již několik let usiluje o zvelebení vlastního hřbitova. 
Touto formou se chci ostře ohradit proti nařčení, že obec likviduje hroby, které historicky na náš hřbitov patří. Každá 
osoba, která navštívila hřbitov ve Starých Křečanech, nechť posoudí, zda obec likvidovala hroby. Proces úklidu 
hřbitova jsme započali již před několika lety. Nejprve jsme pokáceli přerostlé stromy, které ohrožovaly jak 
bezpečnost , tak i samotná hrobová místa. Jednalo se o túje, lípy, akáty a další stromy. Kořenové valy těchto stromů 
byly prorostlé až do samotných hrobek, takže došlo k jejich výřezu, aby nedocházelo k devastaci právě starých 
historických hrobek. Jelikož chybí velká část obvodového zdiva, provedla obec alespoň provizorní oplocení, aby 
nedocházelo k okusu květin zvěří, která na hřbitově okusovala zeleň a květiny na hrobech. Došlo k opravě původní 
zdi, kde „nenechavé ruce“ odcizily i cihly. 

Jelikož obec provádí sekání, řešila se i otázka, že zde bylo několik hrobových míst, kde zůstaly pouze betonové 
obvodové profily, ve kterých se nezachovaly žádné zbytky náhrobních kamenů, ani žádné jiné indície o hrobu. Obec 
vyvěsila výzvy v češtině i v němčině na tabuli u hřbitova, kde byli občané vyzváni, aby navštívili obec a řešili hrobová 
místa, případně hroby známých. Na základě této výzvy obec provádí dokumentaci jednotlivých míst. Výzva byla 
vyvěšena bezmála dva roky. Během této výzvy nikdo neřešil hroby, o které se nikdo řadu desetiletí nestaral. 
Náhrobní kameny byly povalené v trávě. Obec oslovila firmu, která provedla odstranění pouze betonových 
obvodových profilů, ze kterých bylo patrné, že zde nelze identifikovat konkrétní hrobové místo a nezůstala zde šance 
na ztotožnění pochovaných ostatků. Následně bylo firmě uloženo, pokud bude zjištěn výskyt padlých náhrobních 
kamenů a desek a nebude patrné, na který hrob patří, budou se dočasně deponovat v jihovýchodní části hřbitova. 
Zde bych se chtěl hrubě ohradit proti zveřejněné reportáži a tvrzení občanky obce, že obec tyto kameny likvidovala. 
Ze hřbitova se deponovaly pouze obvodové betonové obrubníky a o tom rozhodl dodavatel prací. Ostatní nalezené 
předměty byly deponovány na hřbitově. 

Též není pravdou tvrzení občana obce, že se ztrhly i větší - snad i třímetrové náhrobní kameny, toto tvrzení je 
nepravdivé a lživé, což obec jistě doloží vyjádřením jak pracovníků obce, tak i dodavatelské firmy. Též není pravdou 
tvrzení paní respondentky rozhlasové reportáže, že hroby byly likvidovány z toho důvodu, že nájemník hrobového 
místa neplatí. Řada opuštěných hrobů zůstala. Obec několik deponovaných kamenů zajistila ze země, kde byly 
povaleny již několik desetiletí. Nevylučuji tu možnost, že u některých došlo při manipulaci k poškození při jejich 
uložení. Jelikož je projekt rekonstrukce hřbitova naplánován na několik etap a plánujeme čerpání dotací, byly tyto 
kameny dočasně deponovány na shora uvedeném místě s tím, že budou zbytky těchto pomníků uloženy dle případné 
zpracované projektové dokumentace. Zde však připouštím, že současné uložení kamenů a náhrobků není optimální, 
ale jak jsem již uvedl, postupně se hřbitov upravuje a jistě pro tyto kameny najdeme optimální místo . Pokračování 
na straně 2 
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Osmnáct statečných

Novoroční fotbálek

Činnost KČT
Rumburk

Mistrovství
světa v čáře

MŠ je zpět ve
své budově

Brtnícký hrádek
brzy přístupný3 4 7 8Už je tomu více než půl století,

kdy vznikl samostatný
turistický odbor v Rumburku.

Dne 17. ledna 2025 se
v osadě Kopec (hospoda
u Oty) konal druhý ročník...

V pátek 10. ledna pomohli
tatínkové z MŠ (p. Vyčítal, Schmidt
a Vršek) přestěhovatnábytek,...

V prosinci loňského roku byly
dokončeny těžby smrkových souší
v úseku mezi Turistickým mostem...

V polovině ledna se 18 dětí ze školní družiny od-
hodlalo vyzkoušet si chození ve sněhu na boso. 
Ano, čtete dobře! Děti si zuly teplé botky a po-
nožky, vzdaly se komfortu a vydaly se vstříc adre-
nalinu a seznámení se s „novým pocitem“. Nikdo 

díky této zkušenosti neomarodil a všichni zasedli 
další dny do školních lavic. Možná se k otužování 
někdy zas vrátí... A co vy? Vyzkoušejte si to a udě-
lejte taky něco pro své zdraví, stojí to za to!                          

H. Špergová, vychovatelka

NOVÝ TRAKTOR 
PRO POTŘEBY OBCE

Ke konci roku jsme pořídili nový traktor s čel-
ním rampovačem – Zetor Forterra HSX 140 za 
2 971 119 Kč bez DPH. Obec na tento nákup 
získala dotaci z Programu rozvoje venkova ve 
výši 50 %.� OU

Dne 1. ledna 2025 jsme se po roce opět sešli na 
fotbalovém hřišti ve Starých Křečanech, aby-
chom přivítali nový rok setkáním s kamarády  
a trochou pohybu po vánočních svátcích. Jako 
již tradičně od 13 hodin se uskutečnil Novo-
roční fotbálek vzhledem k pěknému počasí na 
hlavní travnaté ploše. Jak se již stalo posled-
ní roky zvykem za hojné účasti současných  
i bývalých hráčů TJ a též ostatních příznivců 
křečanského fotbalu, kteří nás přišli pozdravit  
a popřát si s přáteli vše nejlepší do nového roku. 
Po zápase, při kterém nedošlo k žádnému zra-
nění, si všichni mohli posedět při občerstvení  
v rozšířených prostorách sportovních kabin.
Všem děkujeme za účast a budeme se těšit na 
setkání 1. ledna 2026.

VÝZVA 
MAJITELŮM PSŮ

Prosíme, žádáme a vyzýváme majitele psů, aby 
po svých mazlíčcích uklízeli jejich exkrementy.  
Majitelé psů by měli mít pochopení nejen pro své 
mazlíčky, ale také pro své sousedy a spoluobčany. 
Děkujeme.

ČÍSLO 1/2025
STARÉ KŘEČANY  BRTNÍKY  NOVÉ KŘEČANY  VALDEK  PANSKÝ  KOPEC

ROČNÍK XXXI.
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MOBILNÍ ROZHLAS
Co přihlášení do Mobilního Rozhlasu přináší?
 Upozornění na krizové události
 Novinky a důležitá upozornění z úřadu
 Pozvánky na kulturní a sportovní akce

https://krecany.mobilnirozhlas.cz/

KOMUNIKAČNÍ 
SLUŽBA MUNIPOLIS
Vážení občané,
aktivujte si prosím komunikační službu MU-
NI-POLIS (více jak polovina obce ji má). Je to  
naprosto zdarma a v kritických situacích, 
jako je například požár NPČŠ, dostanete 
nejzásadnější informace přímo do Vašeho 
telefonu pomocí SMS. Kvůli GDPR se však 
musí vyplnit níže uvedený formulář. Ten 
najdete na podatelně obecního úřadu.

OÚ STARÉ KŘEČANY
Kontaktní spojení
Staré Křečany 39
407 61 Staré Křečany
Telefon: 412336440
E-mail: dotace.krecany@volny.cz
WWW: www.krecany.cz
ID Datové schránky: 8y5bin2

Úřední hodiny
Pondělí	 7:00 - 11:00	 13:00 - 16:00
Středa	 7:00 - 11:00	 13:00 - 16:00

Od 1. ledna 2025 se mění provozní doba 
sběrného dvora - Nové Křečany čp. 10

Oficiální facebookové stránky obce: 
www.facebook.com/ObecStareKrecany
Neoficiální stránky (skupina) obce: 
www.facebook.com/groups/1563320273881425

OBECNÍ KNIHOVNA

Přípomínáme,  že  obecní  knihovna je stále 
k dispozici každý čtvrtek od 14 do 16 hodin  
v prostorách Základní školy Staré Křečany.  
Knihy jsou obnovovány pravidelně, tak se 
přijďte podívat.

Mgr. Libuše Doležalová

Pozor změna

Jindřiška Rejzková, místostarostka obce Staré Křečany 

BĚHEJ S NÁMI 
CELÝ ROK:

Začal jsem se věnovat virtuálním běhům, 
pojďte také běhat a reprezentovat tak ve  
výsledkové tabulce i naši obec. Rád bych přes 
naše stránky vyzval všechny, co běhají, ať se 
také zapojí do projektu virtualnibeh.cz

Valentýnský běh
Od 9. února - 14. února.

Příhlasit do závodu se můžeš přes webové 
stránky, kde najdeš více informací o registraci, 
také jaká je pamětní medaile. Více informací  
o závodě najdeš na www.virtualnibeh.cz.

Lukáš Černý

Expediční kamera 2025
Tento rok proběhne obdoba Snow Film Fes-
tu - expediční kamera. Tentokrát je se na co 
těšit a výběr bude velký. Festival proběhne 
ve dvou dnech, jelikož chci filmy rozdělit na 
dva bloky a umožnist tak prostor i předná-

šejícím. K festivalu vám aké přidám filmy 
svých kolegů, kteří cestují a přináší dob-
rodružství. Postupně vás budu v novinách 
informovat.

Lukáš Černý
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Výroční schůze KČT Rumburk ocenila nejaktivnější členy

Rumburští turisté zhodnotili
svou činnost v roce 2024
Už je tomu více než půl století, kdy vznikl samo-
statný turistický odbor v Rumburku. V  současné 
době je tento veden pod Klubem českých turis-
tů, což je jedna z  největších volnočasových orga-
nizací v České republice. Rumburský odbor KČT 
sdružuje kolem stovky členů, z  čehož je přibližně 
pětina dětí. Jeho hlavní činností je aktivní pohyb 
v přírodě a poznávání kulturních a historických 
zajímavostí v tuzemsku i v zahraničí.
V  sobotu 11. ledna 2025 se v  restauraci Hvězda 
konala výroční členská schůze, na které výbor ve 
složení Jan Bukva (předseda), Vlasta Hnilicová, 
Zuzana Benediktová a Přemysl Homolka vyhod-
notil činnost za uplynulý rok 2024. Z plánova-
ných 53 akcí bylo ve skutečnosti uskutečněno 
pro veřejnost 48.  Činnost odboru se odehráva-
la nejen v  rumburské klubovně a na základně  
v  Kopci u Brtníků, ale hlavně v  terénu.
Významným momentem výroční schůze bylo 
ocenění nejaktivnějších členů rumburského 
odboru. Čestné uznání obdrželi Eva Hadrawová, 
František Hadrawa, Jitka Matovičová, Radek Sla-
vík, Jana Vyčítalová, Hana Mikšovská, Karel Vo-
koun, Zdeněk Tichý a Antonín Brebis.  Za mimo-
školní vzornou reprezentaci klubu byli oceněni  
i naši ještě školou povinní turisté David Fiala, Lin-
da Janečková a Rosálie Petrovská. V  této souvis-
losti je třeba připomenout, že v  roce 2024 získal 
jeden ze členů KČT Rumburk nejvyšší turistické 
vyznamenání, které lze v  České republice získat. 
Za celoživotní přínos organizované turistice zís-
kal „čestný odznak Vojty Náprstka“ pan Jiří Mělo.
To, co však zajímalo přítomné nejvíce, byl plán 
činnosti na rok 2025. Kalendář akcí obsahuje kro-
mě pestré nabídky klubových výletů též několik 
novinek, které slovem ocenili i přítomní hosté, 
především starosta Rumburku Martin Hýbl,  
senátor Zbyněk Linhart nebo předseda krajského 
výboru KČT Jan Eichler. Rumburští turisté odstar-
tovali rok novoročním pochodem na Dymník,  
o kterém informovala i Česká televize. V  únoru se 
uskuteční jedenáctý ročník Lužického memoriá-

lu. Novou turistickou tradici zahájíme 19. dubna, 
kdy se uskuteční pochod Pro velikonoční vajíčko 
na Dymník. Určitě největší turistickou akcí roku 
2025 bude mezinárodní pochod u příležitosti 
120. výročí zprovoznění rozhledny na Tanečnici, 
na kterém se budou organizačně podílet i naši 
turističtí kolegové z Německa. Již nyní je plně ob-
sazen letní dětský stanový tábor pro naše malé 
turisty, který se uskuteční v červenci na základ-
ně KČT Rumburk. Na něj navazuje 12. července  
oblíbená akce Turistický kotlík. Další veřejnos-
tí vyhledávanou akcí pro rodiny s dětmi bude  
13. září Stezka odvahy. Celý plán činnosti KČT 
Rumburk najdete na webu www.kctrumburk.cz.
Kromě výletů se rumburští turisté také snaží 
navázat na kdysi obecně prospěšnou činnost 
okrašlovacích spolků. Proto pořádají brigády  
zaměřené na údržbu turistických tras a naučných 
stezek, jako je například akce Úklidovka pod 

Dymníkem. Aby byly značené turistické trasy  
v okolí Rumburku v pořádku, byli v loňském roce 
vyškoleni noví značkaři a také turističtí vedoucí. 
Dbáme tedy, aby organizovaná turistika byla  
v našem městě vedena odborně a bezpečně.
Na závěr členské schůze bylo také veřejně po-
děkováno všem, kdo rozvoj turistiky v našem 
regionu podporují. V naší oblasti je to zejména 
Město Rumburk, obec Staré Křečany, Lesy české 
republiky a Národní park České Švýcarko. Opět 
jsme přijali několik nových členů a těšíme se, že si 
letošní rok užijeme aktivně v dobré partě kama-
rádů, ke které se můžete přidat i vy. Kontakty na-
jdete na webu KČT Rumburk a nebo nás můžete 
navštívit na některé z pravidelných členských 
schůzí, které se konají vždy první čtvrtek v měsíci 
od 16,00 hodin v Klášterní vinárně v Rumburku.

Jan Bukva
předseda KČT Rumburk
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Ota Zachař suverénně vítězem
Mistrovství světa v čáře 2025
Dne 17. ledna 2025 se v osadě Kopec (hos-
poda u Oty) konal druhý ročník neobvyklé 
soutěže – Mistrovství světa v čáře. Tento rok 
se opět sešla partička kamarádů, kteří se roz-
hodli poměřit síly v disciplíně, která spočívá  
v házení padesátikoruny na čáru, kterou si 
před zahájením hry jasně vyznačili. Zábavná 
a zároveň napínavá soutěž přitahuje pozor-
nost nejen místních obyvatel, ale i milovníků 
netradičních sportovních klání.
Hráči jsou rozděleni do skupin, přičemž má 
každá skupina za úkol co nejpřesněji hodit 
padesátikorunu na vyznačenou čáru. Samo-
zřejmě, jak tomu bývá u netradičních soutěží, 
i tady platí specifická pravidla, která zajišťují, 
že se účastníci musí vypořádat s různými vý-
zvami, jako je vzdálenost, nerovnost podlahy 
a tlakem soupeřů. Tato jednoduchá, ale zá-
bavná hra nabízí mnoho příležitostí pro kre-
ativitu a zlepšování techniky hodu.
Jedním z hlavních hrdinů letošního ročníku je 
Ota Zachař, který si letos polepšil a z loňského 
druhého místa se vyházel na samotný vrchol. 
Jeho suverénní výhry si všimli všichni přítom-
ní, a to i díky jeho vytrvalosti a pečlivé přípravě 
na tento ročník. Ota „Oťas“ Zachař se letos stal 
zaslouženým vítězem a pohár tak opět zůstal v 
Kopci, což je pro místní velkou pýchou. Druhé 
místo obsadil Tomáš „Fík“ Moravec a na třetím 
místě se umístil Jan „Beny“ Beneš.
„Loňský rok byl těsný, ale letos jsem se oprav-
du soustředil a trénoval na přesnost hodu. 

Jsem rád, že pohár zůstává zase doma,“  
komentoval svůj úspěch spokojený vítěz, kte-
rý svou výhru oslavil s přáteli a rodinou.
Soutěž v házení padesátikoruny na čáru se 
stává neodmyslitelnou součástí zimních 
dnů v obci Kopec. Místní i návštěvníci si tuto 
neobvyklou akci velmi oblíbili, a tak už teď  
s napětím očekávají, co přinese třetí ročník. 
Jak nám pořadatelé prozradili, v příštím roce 

se můžeme těšit na nové výzvy a vylepšená 
pravidla, která ještě více zpestří tuto netradič-
ní zábavu.
„Těšíme se na další ročník. Tento rok byl úžas-
ný a máme spoustu nápadů, jak soutěž ještě 
vylepšit. Doufáme, že se k nám příští rok při-
pojí ještě více lidí,“ řekl organizátor a nadšený 
účastník soutěže.
Mistrovství světa v čáře tak opět ukázalo, že 
i jednoduché a neformální soutěže mohou 
přinést spoustu radosti a zábavy, a to nejen 
pro vítěze, ale pro všechny zúčastněné. Takže 
pokud máte rádi netradiční sporty a chcete si 
užít trochu legrace, rozhodně si nenechte ujít 
příští ročník!

Zdeněk Ringelhán z Kopce
1. února
Pěší:   EXKURZE PIVOVARU KONRÁD 
– VRATISLAVICE - 3. ROČNÍK
Exkurze do pivovaru, aneb jak to vlastně v tom 
pivovaru dělají. Odjezd vlakem v 8.38 hod.  
z vlakového nádraží Rumburk.
 Trasa: 3 km, nenáročná
Zodpovídá: Jan Bukva

6. února           
ČLENSKÁ SCHŮZE OD 16.30 hod.

7. února           
HUDEBNÍ KROUŽEK + ZPÍVÁNKY
Od 16 hod. – zaměřený na rozvoj hudebních 
dovedností začínajících muzikantů.
Od 17 hod. – zpívání a muzicírování pro všechny.
Klubovna KČT Rumburk
Zodpovídá: Jan Bukva, Martin Zíka

8. února           
Pěší:   ZIMNÍ KRAJINOU 
ZA VODOPÁDY I NA KOPEC
Mlýny, Bělské vodopády, Luční vodopád, 

Kamzičí vrch, Chřibská
Odjezd vlakem v 08.05 hod. z vlakového 
nádraží Rumburk.
Trasa: 12 km/300 m
Zodpovídá: Vlasta Hnilicová

15. února           
Pěší: LUŽICKÝ MEMORIÁL KARLA HOFMANA
Vzpomínková zimní výprava z Rybniště přes 
Karlovu výšinu a Dymník.
Začátek v 9 hod., ŽST Rybniště.
Konec v 15. hod. v klubovně KČT v Rumburku.
Trasa: 6 km do Krásné Lípy + 8 km 
do Rumburku.
Zodpovídá: Martin Zíka

22. února       
Běžky:   JIZERSKOU STOPOU
Bedřichov, Hřebínek, Kristiánov, Nová Louka, 
Bedřichov.
Odjezd: 6.50 hod. auty od nádraží Rumburk.
Dále vlakem v 7.24 hod. ve Varnsdorfu
Trasa:10 km / 370 m, středně náročná
 Zodpovídá: Přemek Homolka

Kulturní kalendář
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JSDH BRTNÍKY
PROSINEC 2024 - LEDEN 2025

Dne 27. prosince proběhl vý-
jezd č. 29, byl nahlášen požár odpadu. Při 
příjezdu na místo se zjistilo, že  jde o požár 
dopravního prostředku. Požár likvidovaly HZS 
Šluknov a JSDH Brtníky.

Dne 28. prosince JSDH Brtníky zasahovala  
v ranních hodinách při požáru komínu.

Dne 31. prosince ve večerních hodinách vyje-
la JSHD Brtníky k požáru stromu. Vše dopadlo 
dobře, video ze zásahu najdete na facebooko-
vých stránkách.

Dne 18. ledna proběhlo cvičení Záchrana 
tonoucího z rybníku Racek. Jednotky SDH 
Rumburk, Varnsdorf, Brtníky, Vilémov, Dolní 
Podluží a Krásná Lípa, která byla odvolána na 
vyhledávání pohřešované osoby.

Více informací najdete na facebooku „Hasiči Brtníky”

Tři králové děkují

Tříkrálová sbírka 2025, která v letošním roce 
slavila 25. narozeniny, pomalu končí. Kolední-
ky v ulicích již nepotkáte, otevřená však stále 
ještě zůstává online koleda nebo bezhoto-
vostní převod a můžete tak ještě podpořit 
místní projekty. 
Rumburská charita z loňského výtěžku pod-
pořila nejen Občanskou poradnu Rumburk, 
která poskytuje bezplatné odborné poraden-
ství, ale také přispěla finanční částkou na in-
tenzivní neurorehabilitace v liberecké klinice 
pro malého Vašíka z Jiříkova, který je závislý 
na celodenní péči rodičů.
Jak uvádí koordinátorka rumburské sbírky, 
paní Bc. Pavla Brodinová: „Nyní všechny or-
ganizátory sbírky a stejně tak i rumburskou 
charitu čeká rozpečeťování kasiček a sčítání 

výsledků. Výsledky sbírky rumburské charity 
můžete sledovat samy na www.charitarum-
burk.cz a výsledky celé ČR pak na stránkách 
www.trikralovasbirka.cz .“
Rádi bychom touto cestou poděkovali všem, 
jak koledníkům, tak dárcům, protože pro ně 
tato sbírka představuje unikátní příležitost  
k tomu začít nový rok dobrým skutkem.  
Koledníci i dnes, stejně jako kdysi, šíří mezi 
lidmi Boží požehnání a poselství milosrd-
né lásky a prosí přitom o příspěvek pro lidi  
v nouzi. Tříkrálová sbírka zprostředkovává 
také mezigenerační setkávání a soudržnost.  
I během krátké chvíle umožňuje zažít pocit ra-
dosti a vzájemnosti, a právě to je jejím největ-
ším posláním a nejsilnějším poselstvím, které 
se pracovníci rumburské charity snaží šířit.
Jmenovitě bychom chtěli poděkovat paní 
Hance Andšové, která našla odvahu, stala 
se poprvé vedoucím skupinky a společně 
s její dcerkou Ellou rozšířila řady našich tří-
králových dobrovolníků. Každoročně také 
pomáhá Římskokatolická farnost – děkan-
ství Rumburk otec P. Jozef Kujan, stejně jako 
Evelyn Bernard a paní Mgr. Dagmar Farská. 
Od roku 2013 k této sbírce v Rumburku ne-
odmyslitelně patří také Varnsdorfské dívčí 
vokální uskupení Náhodou se svým Tříkrá-
lovým koncertem. Letos poprvé se zapojila  
i místní prodejna pečiva, lahůdek společnos-
ti „Vaše pekárna a.s.“ na Lužického náměstí  
a pracovníkům děkujeme za to, že nám umož-
nili umístění tříkrálové kasičky v provozovně. 
Bližší informace na www.charitarumburk.cz 
nebo na čísle 41238474 nebo osobně na ad-
rese Sukova ul. 1055/24 v Rumburku (naproti 
Gymnáziu).
Děkujeme za podporu i významným donáto-
rům: Ústecký kraj, Město Rumburk.

Bc. Brodinová Pavla, DiS., 
vedoucí OP Rumburk, místní koordinátor TS

www.charitarumburk.cz
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o stěhování odborných ambulancí  
z rumburské polikliniky do areálu nemocnice

Krajská zdravotní informuje

Krajská zdravotní, a.s., avizuje od 2. ledna 
2025 přestěhování neurologické a gyneko-
logické odborné ambulance z rumburské 
polikliniky do prostor rumburské nemocnice. 
Děje se tak z důvodu rekonstrukce polikliniky. 
Zároveň informujeme o přesunu odběrové 
ambulance, jejíž služby budou poskytovány 
na nové adresev Podhájí. Od výše uvedeného 

data je také pozastaven příjem pacientů do 
rumburské kožní ambulance.

Adresy pracovišť přestěhovaných k 2. led-
nu 2025:
• Neurologická ambulance a Gynekologická 
ambulance: U Nemocnice 1298/6 – Pavilon 
nemocnice (u bazénu), přízemí.

• Odběrová ambulance: služby budou posky-
továny v odběrové ambulanci Podhájí – Lesní 
1062/26. (Původní ambulance bude v provo-
zu do 31. prosince 2024).
Kožní ambulance od 2. ledna 2025 až do odvo-
lání pozastavuje příjem pacientů.Podrobnosti 
o provozních hodinách a telefonních číslech 
sledujte na webových stránkách www.kzcr.eu.

Ambulance Ordinační doba Objednání na tel. čísle Adresa *)
chirurgická ambulance nepřetržitě Pavilon I - přízemí
Cévní ( obj.k operacím) PO                   13:00 - 14:00 bez objednání Pavilon I - přízemí
Indikační PO                   10:00 - 13:00 bez objednání Pavilon I - přízemí
Ortopedická 

Traumatologická 

PO, ST, Pá     07:30 - 14:30   pro objednané

ČT                    07:30 - 14:30  (lichý týden)
                         08:00 - 14:00 - operativa sudý týden

PONDĚLÍ, STŘEDA a PÁTEK 09:00 - 12:00 tel. 412 332 551,
412 359 234 

Pavilon I - přízemí

Urologická 
1.čtvrtek v měsíci inkontinenční
úterý - 1x měsíčně urologická

na objednání
PO - Pá od 9 - 12 hod.- tel. 412 332 551 

Pavilon I - suterén

Mamologická Pá                   08:00 - 14:00   2x měsíčně na objednání
Po - Pá od 10:00 - 14:00 tel. 412 332 551

Pavilon I - přízemí

UZ prsů
UZ jiný

ČT                   09:00 - 10:00 na objednání
Po - Pá          na objednání

na objednání 
Po - Pá     07:00 - 14:00    tel : 412 332 551

Pavilon I - I.patro

RTG Po - Pá          07:00 - 15:00 bez objednání Pavilon I - přízemí
CT

Po - Pá          07:00 - 15:00 na objednání 

na objednání
Po - Pá 07:00 - 14:00     tel.  412 332551

Pavilon I - přízemí

Gynekologická 
MUDr.Sucharda,  
MUDr.Svoboda     

PO                  07:00 - 15:00 gynekologická amb.
ÚT                  09:00 - 14:30 indikační 1x měsíčně
ST                   09:00 - 14:30 COP 1x měsíčně

na objednání
PONDĚLÍ 07:00 - 14:00 tel. 412 332 551

Pavilon I - suterén

Gynekologická z polikliniky ÚT - ST- PÁ          07:00 - 15:00 ÚT - ST - PÁ  07:00 - 14:00 tel. 412 332 551 , 412 359 306 Pavilon I - přízemí

Oční RUMBURK   PO - Pá  08:00 - 14:00 
                       
ŠLUKNOV      ÚT, ČT   08:00 - 14:00 
                          ST           08:00 - 14:00
VARNSDORF PO         08:00 - 14:00  3x měsíčně
                           ÚT, ST  08:00 - 14:00 
                           Pá          08:00 - 12:00  2x měsíčně

RUMBURK - tel. 412 359 276

ŠLUKNOV - tel. 412 386 314

VARNSDORF - tel. 412 371 281

V areálu RUMBURK
Pavilon I - "domeček"
ŠLUKNOV - T.G.Masaryka 368

VARNSDORF - Lesní 3063

Dermatovenerologická od 1.1.2025 z důvodu MD zavřeno
do odvolání

Interní ambulance PO -  Pá        08:00 - 12:00 tel. 412 332 551/261 Pavilon I - přízemí

Kardiologická ÚT            10:00 - 14:00   pro objednané Po - Pá      10:00 - 14:00         tel. 412 332 551 Pavilon I - přízemí

Přehled ambulancí v nemocnici Rumburk

Dia+endokrin. ambulance ÚT            09:00 - 14:00   sestra/objednání
ST             09:00 - 14:00   sestra/objednání
ČT             08:00 - 14:30   pro objednané

ÚT - ČT      09:00 - 14:00         tel. 705 847 260 Pavilon I - 1.patro

Infuzní stacionář na objednání Po - Pá     10:00 - 14:00          tel.: 412 359 309, 412 359 301 Pavilon I. - přízemí
Gastroenterologická PO, ÚT,  Pá    07:00 - 14:30  sestra

ST, ČT              07:00 - 15:00 - lékař
PONDĚLÍ, ÚTERÝ, PÁTEK 07:00 - 14:30 tel. 412 332 535 Pavilon II - přízemí

Neurologická PO, ST, ČT     07:00 - 15:00
ÚT                    07:00 - 17:30 
Pá                    07:00 - 12:30

 tel. 412 359 552 Pavilon I. - přízemí

Rehabilitace
MUDr. Bosáková Pá                   08:00 - 12:30   13:00 - 16:00 

PO - Pá  07:00 - 08:00 a 13:00 - 14:00
tel. 412 332 535, mobil: 607 007 884

Pavilon II - přízemí

Fyziatrie Po - Pá          07:00 - 12:30   13:00 - 15:00 PO - Pá  07:00 - 08:00 a 13:00 - 14:00
tel. 412 332 535, mobil: 607 007 884

Pediatrie

LSPP

RUMBURK    PO - Pá     07:00 - 15:00
RYBNIŠTĚ    ST, Pá          07:30 - 09:00
VILÉMOV    Po  07:00 - 10:30  pouze sestra
                               08:30 - 09:30   lékař
                       ÚT  13:00 - 15:00   pouze sestra
DOLNÍ POUSTEVNA
                       PO  11:00 - 15:00 pouze sestra
                       ÚT   07:00 - 12:30 pouze sestra
                               08:00 - 10:00  lékař
                       ČT   07:00 - 13:00 pouze sestra
                               10:00 - 12:00  lékař
                       Pá  07:00 - 13:30 pouze sestra
                       PO - Pá  15:30 - 21:00
                       víkend, svátek  09:00 - 20:00

tel: 412 332 551
tel: 412 381 121
tel: 725 072 223

tel: 412 397 197, 725 072 223

tel: 412 332 551

Pavilon I - II. patro, vchod zezadu
Rybniště 33
Vilémov 152

Lobendavská 180

Pavilon I - II. patro, vchod zezadu

Odběrové ambulance PAVILON II (PODHÁJÍ )   
                         PO - Pá  06:30  09:00
POLIKLINIKA Varnsdorf
                         PO - Pá  05:45 - 8:00
Šluknov - městská knihovna - ambulance
                         PO  06:45 - 08:15 - pro dia

Tel: 412 332 537

Tel: 412 333 381

Tel: 412 386 314, 412 332 106

Pavilon II - hala

Poštovní 2060, Varnsdorf

T.G.Masaryka 638, Šluknov

Nutriční ambulance ST  13:00 - 14:00     na objednání na objednání PO 08:00 - 11:00      Tel.: 799 173 716
Sexuologická ambulance PO - 08:00 - 15:00         2x měsíčně na objednání tel.: 412 332 551 Pavilon I suterén

Pavilon I - vedle bazénu, U Nemocnice 1298/6 vrátnice - 412332535
Pavilon II - Podhájí, Lesní 1062/26 vrátnice - 412332551

Dia+endokrin. ambulance ÚT            09:00 - 14:00   sestra/objednání
ST             09:00 - 14:00   sestra/objednání
ČT             08:00 - 14:30   pro objednané

ÚT - ČT      09:00 - 14:00         tel. 705 847 260 Pavilon I - 1.patro

Infuzní stacionář na objednání Po - Pá     10:00 - 14:00          tel.: 412 359 309, 412 359 301 Pavilon I. - přízemí
Gastroenterologická PO, ÚT,  Pá    07:00 - 14:30  sestra

ST, ČT              07:00 - 15:00 - lékař
PONDĚLÍ, ÚTERÝ, PÁTEK 07:00 - 14:30 tel. 412 332 535 Pavilon II - přízemí

Neurologická PO, ST, ČT     07:00 - 15:00
ÚT                    07:00 - 17:30 
Pá                    07:00 - 12:30

 tel. 412 359 552 Pavilon I. - přízemí

Rehabilitace
MUDr. Bosáková Pá                   08:00 - 12:30   13:00 - 16:00 

PO - Pá  07:00 - 08:00 a 13:00 - 14:00
tel. 412 332 535, mobil: 607 007 884

Pavilon II - přízemí

Fyziatrie Po - Pá          07:00 - 12:30   13:00 - 15:00 PO - Pá  07:00 - 08:00 a 13:00 - 14:00
tel. 412 332 535, mobil: 607 007 884

Pediatrie

LSPP

RUMBURK    PO - Pá     07:00 - 15:00
RYBNIŠTĚ    ST, Pá          07:30 - 09:00
VILÉMOV    Po  07:00 - 10:30  pouze sestra
                               08:30 - 09:30   lékař
                       ÚT  13:00 - 15:00   pouze sestra
DOLNÍ POUSTEVNA
                       PO  11:00 - 15:00 pouze sestra
                       ÚT   07:00 - 12:30 pouze sestra
                               08:00 - 10:00  lékař
                       ČT   07:00 - 13:00 pouze sestra
                               10:00 - 12:00  lékař
                       Pá  07:00 - 13:30 pouze sestra
                       PO - Pá  15:30 - 21:00
                       víkend, svátek  09:00 - 20:00

tel: 412 332 551
tel: 412 381 121
tel: 725 072 223

tel: 412 397 197, 725 072 223

tel: 412 332 551

Pavilon I - II. patro, vchod zezadu
Rybniště 33
Vilémov 152

Lobendavská 180

Pavilon I - II. patro, vchod zezadu

Odběrové ambulance PAVILON II (PODHÁJÍ )   
                         PO - Pá  06:30  09:00
POLIKLINIKA Varnsdorf
                         PO - Pá  05:45 - 8:00
Šluknov - městská knihovna - ambulance
                         PO  06:45 - 08:15 - pro dia

Tel: 412 332 537

Tel: 412 333 381

Tel: 412 386 314, 412 332 106

Pavilon II - hala

Poštovní 2060, Varnsdorf

T.G.Masaryka 638, Šluknov

Nutriční ambulance ST  13:00 - 14:00     na objednání na objednání PO 08:00 - 11:00      Tel.: 799 173 716
Sexuologická ambulance PO - 08:00 - 15:00         2x měsíčně na objednání tel.: 412 332 551 Pavilon I suterén

Pavilon I - vedle bazénu, U Nemocnice 1298/6 vrátnice - 412332535
Pavilon II - Podhájí, Lesní 1062/26 vrátnice - 412332551
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KAM ZA KULTUROU
BRTNICKÉ LEDOPÁDY
Sobota, 1. února od 8 do17 hodin
KRUH PŘÁTEL MUZEA VARNSDORF Vás zve na výlet. 
Letošní zima zvláště přeje vzniku ledových útvarů  
v okolí Brtníků. Pojďte se spolu s námi na ně podívat 
po cca 7 kilometrové okružní trase. Přímé spojení  
z Varnsdorfu: autobus v 8.46 hod. z AN Varnsdorf.
Odjezd z Brtníků zpět autobusem ve 14.39 nebo ve 
16.39 hod.

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
RUMBURSKÉHO GYMNÁZIA 2024/2025
Sobota, 5. února od 9 do12 hodin
V letošním roce vás opět zveme na dva klasicky zor-
ganizované dny otevřených dveří. Ve středu 5. úno-
ra 2025 si můžete přijít přímo za plného provozu 
zkontrolovat, jestli jsme vás v listopadu nemámili 
lživou reklamou.

RYBNIŠŤSKÝ MASOPUST 2025
Sobota, 8. února od 13.30 do17 hodin
Sraz a rej masek v parku, veselý průvod maškar obcí 
s hudbou, zábavná zastavení s občerstvením, ma-
sopustní maškarní pro děti v kulturním domě.

VILÉMOVSKÝ MASOPUST
Sobota, 8. února od 15 do17 hodin
Srdečně vás zveme na Vilémovský masopust, mů-
žete se těšit na Vilémovský strom hojnosti, maso-
pustní dobroty, lidové zvyky, hudba a tanec. Sraz  
u sportovní haly v 15 hodin a v 15.30 hodin pro-
běhne tradiční průvod, který se vydá k restauraci  
U Staré Cihelny. Masopustní masky vítány. 

MYSLIVECKÝ BÁL
Pátek, 14. února od 20 hodin
Myslivecký spolek Staré Křečany Vás srdečn zve 
na Myslivecký bál který proběhne v restauraci na 
Dymníku v Rumburku. K poslechu a tanci hraje sku-
pina U-Style. Můžete se těšit na bohatou tombolu  
a zvěřinovou kuchyni. Cena vstupenek je 250 Kč. 
Prodej vstupenek u p. M. Kubáta, mobil 728 600 914. 

HRDÝ BUDŽES
Sobota, 15. února od 19 do 21 hodin
Česká divadelní legenda – hraje se už dvaadva-
cet let a blíží se tisící repríza! Dramatizace spěšné 
stejnojmenné prózy spisovatelky Ireny Douskové. 
Hrdinka příběhu, žákyně druhé třídy základní de-
vítileté školy Helenka Součková, nás zkoumavým 
i naivním pohledem osmiletého dítěte sugestivně 
provází tragikomickými roky husákovské norma-
lizace, tak jak se na počátku 70. let promítala do 
světa dětí i dospělých. Na pozadí prostředí školy  
a divadla v jednom „nejmenovaném“ okresním 
městě se odvíjí sled komických příhod, trapných 
zážitků, drobných i větších neštěstí, které malá He-
lenka nejen prožívá, ale zároveň je s bezprostředností 
svému věku vlastní hodnotí a komentuje. Barbora Hr-
zánová za tuto inscenaci získala Cenu Thálie 2003 za 
mimořádný ženský jevištní výkon. Hrdý Budžes nebyl 
ani indián, ani partyzán. Hrdý Budžes je jen – a hrdý 
buď, žes. To je ještě horší, než kdyby to byl komunista.
Hrají Barbora Hrzánová, Jarmila Vlčková a Libor Jeník. 
Událost pořádá Městské divadlo Varnsdorf.
� Lukáš Černý,  zdroj: internet

je zpět v zrekonstruovaných 
prostorách budovy 

Mateřská školka

V pátek 10. ledna pomohli tatínkové z MŠ  
(p. Vyčítal, Schmidt a Vršek) přestěhovat  
nábytek, hračky a pomůcky do nově zrekon-
struované budovy MŠ. Patří jim za ochotu  
a vstřícnost opravdu VELKÝ DÍK!
Od srpna 2024 školka procházela rozsáh-
lou rekonstrukcí (výměna oken, tepelného 
zdroje, podlahářské a malířské práce), proto  
výchovně-vzdělávací proces našich nejmen-
ších probíhal v azylu ve volných prostorách 
ZŠ. Od prosince se úklidových prací ve vol-
ných chvílích zhostil celý personál MŠ včet-
ně pana školníka, který dodělal podružné  
dokončovací práce, a p. Braunstein z Rum-
burka jako sponzor opatřil všechny interié-
rové dveře nátěrem. Velké poděkování patří  
i p. Z. Turiščevovi z Jiříkova za zakoupení 

příslušenství  k  multifunkčnímu  vysavači  
a p. R. Krajzingerovi z Krásné Lípy za zhoto-
vení skříňky do kuchyňky MŠ. Je úžasné, jak 
těm, kterým není osud mateřinky lhostejný, 
přiloží ruku k dílu. Moc děkuji VŠEM za spo-
lupráci a viditelný kus hotové naplánované 
práce. Letitý sen a úsilí o velkou změnu MŠ se 
stal skutečností, proto přejme, ať vše dál kla-
pe podle představ a zástupkyni ředitelky pro 
MŠ p. Bc. A. Kraušnerové, p.učitelkám, asis-
tentkám, výdejářce i uklizečce, ať se v nových 
prostorách dobře pracuje v rodinné atmo-
sféře jako ve školičce. Dle slov p. L. Peška by 
měl být ještě letos zrealizován další projekt 
obce, a to fasáda budovy MŠ a do budoucna  
i oplocení a pozemek s herními prvky pro 
děti. � M. Macková, ředitelka
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SVÉ ŽIVOTNÍ 
JUBILEUM OSLAVILI

Pan Miroslav Kašpárek 
z Brtníků oslavil 70 let.
Pan Václav Kraus 
z Brtníků oslavil 82 let.
Pan Jiří Havlík 
z Brtníků oslavil 75 let.
Paní Miloslava Šustrová 
z Nových Křečan oslavila 70 let.
Paní Zdeňka Langrová 
z Nových Křečan oslavila 70 let.
Pan Luděk Stibor 
z Nových Křečany oslavil 70 let.
Paní Olga Lászlová 
z Brtníků oslavila 91 let.
Pan Václav Švácha 
ze Starých Křečan oslavil 65 let.

NAUČTE SE VYUŽÍVAT
CANVU NA 100 %!
Objevte profesionální tipy a triky pro práci s Canva. Naučte se vytvářet
působivé vizuální materiály krok za krokem aneb Canva profesionál.
Přidejte se k našim lekcím a zlepšete své grafické dovednosti ještě dnes!

Tvoříte grafiku, e-booky, retušujte fotografie, upravujte videa a webové
stránky s lehkostí. Využívejte efektivní nástroje umělé inteligence. 
Získejte náskok před konkurencí s naším komplexním kurzem Canvy.

PŘIHLASTE SE DO KURZU CANVY A ZÍSKEJTE ZDARMA 
PRAKTICKÝ E-BOOK S TIPY A TRIKY PRO PRÁCI S PROGRAMEM

OVLÁDNĚTE CANVU A TVOŘTE
GRAFIKU JAKO PROFÍK JEŠTĚ DNES!

PRO PŘIHLÁŠENÍ 
LUKASCERNY.EU/NAUCTE-SE-VYUZIVAT-CANVU-NA-100

se brzy vrátí zelené turistické značení
K Brtnickému hrádku
V prosinci loňského roku byly dokončeny těžby 
smrkových souší v úseku mezi Turistickým mos-
tem a Brtnickým hrádkem na Krásnolipsku v Ná-
rodním parku České Švýcarsko. Práce zaměřené 
na prostupnost pro složky záchranného systému 
a současně i na snížení rizik pro návštěvníky ob-
nášely v průběhu roku postupné odtěžení zhru-
ba 700 souší, kromě běžných způsobů musela 
část stromů být vytěžena i s použitím lezecké 
techniky.
„Po technicky náročných zásazích podél páteř-
ních cest vedoucích cennou přírodou Kyjov-
ského údolí a údolí Brtnického potoka, které 
správa parku dokončila v roce 2023, jsme se 
při loňské údržbě cestní sítě zaměřili také na 
odstranění mezery na zeleně značené turistické 
trase k Brtnickému hrádku. Návrat značení na 
tento úsek návštěvníkům umožní opět pláno-
vání okružních výletů po cestách s vyšším bez-
pečnostním standardem, a to s výchozími místy 
v Brtníkách, Vlčí Hoře či Kyjově u Krásné Lípy,” 
říká Petr Kříž, ředitel Správy Národního parku 
České Švýcarsko.
Cestní úsek byl dosud kvůli možným pádům 
souší po dohodě s Klubem českých turistů (KČT) 
odznačen a udržován průchodný pravidelným 
prořezem. Návštěvníci jím mohli procházet na 
vlastní nebezpečí. Po jeho zabezpečení se zele-
né turistické označení opět může vrátit jak do 
terénu, tak do mapových podkladů. Informaci o 
možnosti návratu turistického označení správa 
národního parku značkařské sekci KČT Ústecké-
ho kraje již předala.

Na Krásnolipsku zelené pruhové značení KČT 
před kůrovcovou kalamitou návštěvníky vedlo 
z města Krásná Lípa okolo obce Doubice a skrz 
národní park České Švýcarsko do osady Brtníky. 
V současné době se na této trase nachází ještě 
jedno přerušení turistického značení. Na území 
národního parku, v úseku vedoucím Studánec-
kým dolem, totiž vede mimořádně cenným 
biotopem podmáčené smrčiny. Lesnický zásah 
pro zajištění bezpečnosti návštěvníků by vedl  
k významnému poškození stanoviště, proto 
úsek zůstává odznačený do doby, než dojde ke 
spontánnímu rozpadu odumřelých smrkových 
souší. Návštěvníci však mohou alternativně vyu-
žít žlutě označeného propojení Kyjovského údolí  
a rozcestí Hřebec.
Narozdíl od lidmi založených smrkových mo-
nokultur jsou biotopy podmáčených smrčin  
v národním parku původní. Jsou reliktem  
z doby ledové a smrky se na stanovištích ležících 
v chladných a vlhkých údolích národního par-
ku udržely díky fenoménu takzvané klimatické  
inverze. Ta do značné míry simuluje horské klima, 
které je pro smrčiny domovské. Fenomén pod-
máčených smrčin Českého Švýcarska podrobně 
vysvětluje ve svém videu filmař a dokumentari-
sta Prokop Pithart. Video je volně dostupné na 
platformě YouTube. 
Poznámka redakce: Mapu úseku a video ke člán-
ku najdete na https://www.npcs.cz/na-trasu-od-
-turistickeho-mostu-k-brtnickemu-hradku-se-
-brzy-vrati-zelene-turisticke-znaceni
Převzato z www.npcs.cz


